
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 листопада 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01  листопада заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  провів  апаратну  нараду  з
секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської
ради, керівниками виконавчих органів міської ради.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях:  початку
опалювального  періоду  в  місті; організації  вивезення  з  території  міста
опалого  листя;  виконанння  робіт  з  благоустрою  міста;  економного
використання  електроенергії  та  бюджетних  коштів;  готовності  дорожнього
господарства  міста  до  роботи  в  осінньо-зимовий  період; готовності
КП «Міськсвітло» до виконання вимірювальних робіт; епідемічної ситуації та
готовності на випадок радіоактивної загрози; організації освітнього процесу.  

01 листопада  під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося засідання
робочої  групи  з  підготовки  проєкту  бюджету   Кропивницької  міської
територіальної громади на 2023 рік.  

На  засіданні  заслухали  керівників  управління  освіти,  управління
культури і туризму, управління молоді та спорту щодо виділення необхідного
обсягу фінансового ресурсу для реалізації програм та заходів у відповідній
сфері  згідно  з  наданими  повноваженнями.  Також  опрацювали  бюджетні
програми по видатках блоку оборони, громадського порядку та цивільного
захисту населення.

01  листопада під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік (2 особи
у  першочергову  чергу як  учасники  бойових  дій  з  числа  внутрішньо
переміщених  осіб;  одна  особа  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  -  у  позачергову  чергу,  та  одна  особа  за  місцем роботи);   про
взяття  на облік громадян,  які потребують надання житлового приміщення з
фондів  житла  для  тимчасового  проживання  (2  родини  внутрішньо
переміщених осіб); про зняття громадян з квартирного обліку (1 родина); про
виключення зі списку осіб, які користуються позачерговим правом одержання
жилих приміщень, та переведення їх до загальної черги (9 осіб); про розгляд
заяв   мешканців   гуртожитку   по  просп.  Університетському,  буд.  21  щодо



2

надання ордерів на жилі приміщення, в яких вони проживають (2 особи);
про  надання  жилого  приміщення  у  гуртожитку  (1  родина);  про
затвердження рішення   про надання службової квартири; про розгляд заяви
гр. Ч***.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

01  листопада  начальник управління  молоді  та  спорту  Вячеслав
Гурський  провів  онлайн-нараду  з  керівниками  дитячо-юнацьких
спортивних шкіл.

Розглянуті  питання:  про  проведення  в  закладах  заходів  з
енергозбереження;  про  підготовку  та  проведення  спортивних  заходів  у
листопаді;  про  обов’язкове  дотримання  алгоритму  дій  при  повітряній
тривозі; про організацію тренувального процесу із використанням змішаних
форм  навчання;  про  недопущення  до  тренувань  дітей  з  ознаками
захворювання  відповідно  до  санітарного  регламенту;  про  прибирання
прилеглих територій від опалого листя.

01  листопада  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з  педагогами-організаторами
та  керівниками  гуртків  та  спортивних  секцій,  підпорядкованих  дитячо-
юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  коригування  розкладів  занять  згідно  з
графіками   відключення  електроенергії;  про  обов’язкове  дотримання
алгоритму дій при повітряній тривозі;  про дотримання протиепідемічних
заходів, карантинних вимог та обмежень. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


